Цікава математика
Підсумкове заняття за І квартал

 у ІІ молодшій групі

Програмовий зміст: Закріпити знання дітей про поняття                   “один – багато”, вміти порівнювати предмети за шириною, висотою способом прикладання, розуміти просторові розміщення предметів відносно себе  “знизу - зверху”,  “зліва - справа”,  знати частини доби  “день - ніч”; закріпити знання дітей про геометричні фігури – круг, квадрат, трикутник, розвивати увагу, логічне мислення, вміти конструювати із будматеріалу, геометричних форм; виховувати ввічливість і позитивне ставлення один до одного та бажання працювати разом.


Матеріал: вузька і широка доріжки, 2 білочки (велика і мала), горіхи, шишка, роздатковий матеріал (ялинки, гриби), геометричні фігури (трикутник, квадрат, круг), цукерки.

Хід заняття
· Доброго дня, вам, малята.

· Доброго дня.                     (Чути стукіт)
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А хто це до нас завітав у садочок?

· Білочки!
· А які вони?
· Руді.
· Велика і мала.

· А де вони живуть?

· У дуплі.

· На ялині (сосні).

· У лісі.
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То якщо вони живуть у лісі, то до яких  тварин відносяться: свійських чи диких?

· До диких.

· Дітки, а що білочки їдять?

· Горішки. 
· Грибочки.

· Шишки.

· Молодці. І саме зараз, восени, вони  запасаються на зиму, щоб тоді не голодувати. Подивіться, вони і вам щось принесли. (Показую)

· Що це таке?
· Горішки і шишка.
· Скільки горішків – (один), а шишок – (багато).
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А які горішки (круглі, тверді, коричневі), а  шишки?   (Довгі).

· А щоб отримати подарунок від білочок, потрібно спершу виконати деякі завдання:

· Ось перед вами доріжки (вузька і   широка). До великої білочки потрібно пройти по широкій доріжці, а до малої – по вузенькій, а як правильно ви виконаєте завдання, то білочка пригостить вас горішком.
                   (Діти ідуть по доріжках, потім беруть горіхи, описують їх).

· Молодці. А зараз давайте сядемо за столики і виконаємо ще завдання від білочок. (На столиках розкладений роздатковий матеріал – ялинки і грибочки)

· Дітки, потрібно викласти багато ялинок зверху зліва, а 1 грибочок – знизу справа.
Д /гра “Групування предметів” 
· Добре, і з цим завданням ви справилися. Давайте зараз пограємося з білочками: Коли я кажу “День”,    то ми легенько стрибаємо, а коли – “Ніч” – то засинаємо.
Гра-фізкультхвилинка “День і ніч”
· Відпочили? А наші білочки теж хочуть відпочити. Подивіться і скажіть, що це за фігури. (Діти називають квадрат, трикутник)

· Давайте із цих фігур побудуємо будиночок для білочки.
Конструювання “Будинок для білочки” 
· То з яких фігур ти, Ярику, побудував будинок для білочки? (З трикутника і квадрата).

· А яка фігура, Катрусю, виступає в ролі даху? (Трикутник). А чому цю фігуру називають трикутником?

(Бо в неї три куточки і три сторони)

· Вам білочки дуже вдячні і за будинок,і за інші виконані  вами завдання,і за це пригощають вас солодкими  “Гостинцями від білочки” Сподобалось вам сьогодна гратися із білочками? Що саме?

· Давайте подякуємо і ми білочкам, і скажемо “До побачення”

· Діти дякують і кажуть:”До побачення”, “До нових зустрічей” 
